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Palabras del Doctor Juan Ernesto Vargas Uribe, Presidente de 4-72 La Red Postal de 
Colombia, durante el acto de lanzamiento de la emisión filatélica “Colegio del Santo 

Ángel, 50 años formando verdaderos discípulos de Cristo” 
 
 

(Jueves 2 de octubre de 2008, Hora: 9:00 a.m. Lugar: Colegio del Santo Ángel, calle 165 # 7-21 Bogotá D.C.) 
 
 

• Dra. María del Rosario Guerra, Ministra de Comunicaciones. 
• Monseñor Pedro Rubiano Sáenz, Arzobispo Primado de Colombia. 
• Hermana María Jesús Sánchez Del Río, Directora del Colegio del Santo Ángel. 
• Monseñor Roberto Ospina. 
• Hermana Blanca Castro Rojas, Presidenta de la Confederación Nacional Católica de 

Educación – Conaced. 
• Padre Arturo Silva, Presidente de Conaced Bogotá. 
• Prelados representantes de la Arquidiócesis de Bogotá. 
• Respetados rectores. 
• Padres de familia. 
• Admiradas egresadas y niñas estudiantes del Santo Ángel. 
• Apreciados filatelistas y amigos de la cultura filatélica. 
• Invitados especiales. 
• Señoras y señores 

 
 
En mi calidad de Presidente de la empresa nacional de Correos, que a partir del presente año 
comenzó a operar bajo la marca 4-72 La Red Postal de Colombia, es motivo de mucho orgullo 
y complacencia estar reunido esta mañana con un grupo de personas tan extraordinario como 
son ustedes, para destacar el trabajo que durante 50 años ha desarrollado el Colegio del Santo 
Ángel, en favor de las nuevas generaciones. 
 
A nombre del Gobierno Nacional y del Ministerio de Comunicaciones, quiero felicitar de forma 
especial al colegio, y por supuesto a sus directivas, profesores, personal administrativo y de 
apoyo, ex alumnas, niñas estudiantes y en general a toda la comunidad educativa, que con su 
esfuerzo, trabajo y liderazgo, ha contribuido de manera exitosa a formar ciudadanas al servicio 
del país. 
 
La educación es la mejor herencia que puede recibir una persona, y por ello, cada gestión que 
se haga para proveer el desarrollo y crecimiento integral del ser humano, debe ser reconocida 
y exaltada. 
 
Por esta razón, el Gobierno Nacional ha autorizado la marca postal: “Colegio del Santo Ángel, 
50 años formando verdaderos discípulos de Cristo”, como homenaje a 5 décadas de 
realizaciones y contribuciones de tan digna institución, y como agradecimiento a la 
construcción de un país más solidario, eficiente y competitivo en los diversos frentes de la 
sociedad.  
 
Literalmente, una marca postal es una impresión con la cual se inutilizan en las oficinas de 
correos las estampillas para el porte de cartas o paquetes, evidenciando con ello que el valor 
del despacho ha sido pagado. Pero igualmente, la marca postal o matasello es utilizado por los 
países del mundo, para conmemorar acontecimientos o sucesos importantes, como lo 
constituyen hoy los 50 años del colegio del Santo Ángel. 
 
El sello postal en homenaje a la comunidad “angelina”, registra en su plano central el escudo 
del colegio con la figura del ángel y sus alas erguidas, extendidas para proteger a la niña que 
atraviesa un puente, símbolo de la vida y sus dificultades.  
 
Este sello podrá ser estampado en cada una de las cartas, encomiendas y correspondencia en 
general que el Colegio del Santo Ángel emita a partir de hoy.  
 



 2

Para 4-72 La Red Postal de Colombia, es motivo de especial satisfacción emitir este sello 
especial, como símbolo de la amplia trayectoria y honrosa contribución que el Colegio ha 
evidenciado en la formación de los más altos valores de nuestro país, fortalecido siempre sobre 
bases católicas y una educación de alta calidad, cimentada en principios éticos y espirituales. 
 
Invitación Jornadas filatélicas 
 
Hermana María Jesús, teniendo en cuenta que la marca postal hace parte de la riqueza 
filatélica de una nación, y que marcas y estampillas simbolizan los valores sociales, artísticos, 
intelectuales y autóctonos de un país, quiero aprovechar la oportunidad para invitarla a usted y 
a sus estudiantes a que nos permitan implementar en el Colegio las Jornadas Filatélicas.  
 
Las estampillas son las mejores embajadoras de nuestros valores. Ellas son un medio de 
información lúdico por excelencia y le cuentan al mundo, entre otras cosas, que en Colombia 
disfrutamos de hermosos paisajes, que nos enorgullecen nuestras obras arquitectónicas, que 
contamos con organizaciones cívicas y solidarias, que aquí han nacido líderes que han 
dedicado sus mejores ideas y esfuerzos en pro del crecimiento del país. 
 
El fortalecimiento de la cultura filatélica en Colombia es un programa liderado por la Señora 
Ministra de Comunicaciones, doctora María del Rosario Guerra, y está orientado a divulgar la 
filatelia, su historia, propósitos y desarrollo en los diferentes colegios del país a nivel nacional. 
 
El programa tiene como propósito fomentar en niños y jóvenes el aprecio por la cultura 
filatélica, buscando que se conviertan en nuestros “aliados estratégicos” para que más 
colombianos, especialmente las nuevas generaciones, descubran en el coleccionismo de 
estampillas mejores y suficientes razones para valorar a Colombia, para propender por su 
crecimiento y grandeza y desarrollar en ellos un verdadero sentido de pertenencia hacia su 
país. 
 
La filatelia también tiene su “angelito”, representado en el Arcángel San Gabriel, quien, con el 
anuncio del misterio de la encarnación, se convirtió en el primer comunicador, y correo por 
excelencia, de tan maravillosa noticia para la comunidad cristiana.  
 
4-72 
 
4-72 está empeñado en sacar adelante el Programa de Fortalecimiento de la Cultura Filatélica 
en Colombia, y por ello invitamos hoy al Colegio del  Santo Ángel para que nos acompañe en 
esta iniciativa. 
 
También los invito a todos a portear su correspondencia en las oficinas de 4-72, el nuevo 
operador oficial de correos de Colombia.  
 
4-72 es una marca 100% colombiana, que representa la posición de Colombia en el globo 
terráqueo: 4º Latitud Norte, 72º Longitud Oeste, de acuerdo con el sistema de coordenadas 
alineadas con el eje de rotación de la tierra. El cruce de dichos ejes en el mapa global, 
determina el centro de Colombia. 
 
Esa carta, esa comunicación, esos mensajes de apoyo, amor, afecto, nostalgia, de negocios, 
en fin, toda comunicación o encomienda que deseen enviar a cualquier destino de Colombia o 
el mundo, cúrsenlo a través de la red de 4-72, donde estaremos prestos a atenderles con el 
mejor servicio y con el mayor orgullo de servir a Colombia. 
 
Muchas gracias y felicitaciones a la “comunidad angelina” por estos 50 años de maravillosa y 
constructiva historia. 
 
 


